

ПРОТИВ БЕШЕНСТВА

Эта мера вызвана случаями смертельной болезни в областном центре и предусматривает карантин в границах улиц Лисицына, Угличского, Свердлова, Свободы, Тургенева, Богдановича,

Подписано постановление мэра Ярославля о введении в Кировском и Ленинском районах города карантина по бешенству животных.

проспектов Ленина и Толбухина. Документом утвержден план мероприятий по ликвидации очага бешенства, в котором предусматриваются, в частности, вакцинация собак и кошек,

запрещение проведения выставок и личной торговли животными, повышение эффективности работы по отлову и уничтожению бродячих собак и кошек на территории города и ряд других мер.

ЭКОЛОГИЯ - ЗАБОТА ОБЩАЯ

Среди них - выявление и ликвидация несанкционированных свалок мусора, рейды по проверке содержания площадок твердых бытовых отходов и сжиганию мусора на территории города, санитарная прочистка парков и водоохраных зон, посадка зеленых насаждений и ряд других. Намечены также конкурсы на лучшее мероприятие природоохранной направленности, лучшее содержание территории школ, детских дошкольных учреждений и индивидуальных домовладений. Их победители ждут награды мэрии.

В Ярославле проходят ставшие уже традиционными Дни защиты от экологической опасности. Рабочая группа под руководством первого заместителя мэра Сергея Ястребова разработала и проводит мероприятия, направленные на защиту окружающей среды.

направленности, лучшее содержание территории школ, детских дошкольных учреждений и индивидуальных домовладений. Их победители ждут награды мэрии.

МАЛЬЧИК С ДЕВОЧКОЙ ДРУЖИЛ, А ПОТОМ ЕЕ... УБИЛ



Максимка ревел, размазывал кровь и сопли по лицу и бил, пинал уже безжизненное тело Кристины. Любимой Кристи, самой лучшей в Тутаеве девочки. Классной, суперской, сладкой до обморока.

Праздника жадет душа подростка

Тутаев небольшой, но гордый городок. С высотными домами, со сломленной розой ветров, с населением в основном молодым и трудоспособным. Подростков много, делать им особенно нечего, приложить свои буйные молодые силы негде. Они тусуются и куркуются. Сейчас относительно тепло, потому стараются отдыхать компаниями на дачах. Четырнадцать лет, тот самый возраст, когда они уходят из-под пристального внимания родителей. Хочется веселья, дурь кружит голову. Праздника жадет душа. Еще и весна, обучение не думается, а все про любовь, мальчики-девочки, сиськи-письки. Где милые «ботаники» в очках и за компьютерами. Пай-мальчики-девочки. Устарели, вывелись вслед за мамонтами. Тутаевские подростки, что в авторитете, - дерзкие, хулиганские. Пивко, сигареты и компания. Максимка с Кристиной - самые яркие. Их все знали, а краше их только яйца, что вкрутую сварены.

Тырнадцать лет, тот самый возраст, когда они уходят из-под пристального внимания родителей. Хочется веселья, дурь кружит голову. Праздника жадет душа. Еще и весна, обучение не думается, а все про любовь, мальчики-девочки, сиськи-письки. Где милые «ботаники» в очках и за компьютерами. Пай-мальчики-девочки. Устарели, вывелись вслед за мамонтами. Тутаевские подростки, что в авторитете, - дерзкие, хулиганские. Пивко, сигареты и компания. Максимка с Кристиной - самые яркие. Их все знали, а краше их только яйца, что вкрутую сварены.

Обработывали версию за версией, допрашивали участников веселой попойки на даче. Ведь именно после нее девушка исчезла. Потому нашлись люди и место показали, где труп нашли. И рассказали подробно и в нескольких версиях, что же все-таки там произошло, на даче.

Тятя, тятя, наши сети...

14 мая после 12 часов дети, родители которых мирно трудились на дачном участке садового товарищества «Текстильщик», весело играли, бегали наперегонки. И вдруг один из них закричал и побежал к родителям. Взрослые увидели под куском полиэтиленовой пленки девушку. Сразу вызвали милицию и «скорую помощь». Но врачам спасти было некого. Кристина была мертва уже несколько дней. Вечером того же 14 мая сотрудники милиции приехали на квартиру Максима и задержали его, увезли в отделение. Он арестован как подозреваемый в убийстве.

Затем все разберлись парочками. Оставшихся надежду с девушкой, парень не показал своего раздражения. Еще пили пиво, водку, вино. Все смешивая. Курили, смеялись, спорили. Вот тогда, когда в сознании все перевернулось, злора и раздража-

ею Максимка ревел, размазывал кровь и сопли по лицу и бил, пинал уже безжизненное тело Кристины. Любимой Кристи, самой лучшей в Тутаеве девочки. Классной, суперской, сладкой до обморока.

Затем все разберлись парочками. Оставшихся надежду с девушкой, парень не показал своего раздражения. Еще пили пиво, водку, вино. Все смешивая. Курили, смеялись, спорили. Вот тогда, когда в сознании все перевернулось, злора и раздража-

не вдруг затмили разум. Максим стал избивать Крестину. Люди рассказывают, будто все к этому времени из компании разбрелись. Да и подростки были в таком состоянии, что ничего не помнят отчетливо. Ничего путного не могут и сказать, как живая Кристина стала мертвой. Впрочем, многие искренне удивились, что ее нашли мертвой. Большинство из компании разошлось, не ведая о трагедии. Потом еще долго вспоминали легкую дачную попойку. И только когда стала в их жизни появляться следователь Воронина со своими тяжелыми вопросами, слегка задумались о том, что же все-таки там было. Многие не знают, кто прятал труп под полиэтилен. Кто нес труп из дачного домика. И нес ли его вообще кто-то. Может быть, убили именно в том месте. На меже, где проходит дачная сетка-рабица.

наружили девушку одетой. Во-первых, отмечали не только День Победы, но и день рождения одной из подруг. Девушки были в наряде и другие кроме самой Кристины. Да и ребята нормальные. Не стали бы они насильно вступать в половые отношения. Друг друга хорошо знали и собрались просто отдохнуть.

Рассказали корреспондентам, что ребята якобы видели какого-то мужчину. Но помнят смутно, сквозь пары спиртного. Мужчины среднего роста, ушел в сторону города. После этого исчезла и Кристина.

Как бы то ни было, арестован как подозреваемый Максим. И на это есть серьезные основания у прокуратуры. Как пояснил корреспондентам все произошедшее его близкий друг, просто Кристина взбесила его своим поведением, за то и бить начал, да силы не рассчитал - убил. У девушки более вредно повреждены лицо, грудная клетка. Гематомы, ссадины. Избита.

Друзья Максимки хотели бы написать на могиле Кристины: девчонки, вы сами во всем виноваты, берегите своих пацанов.

Имена подростков по этическим соображениям изменены.

ГРАБИТЬ НАРОД - ДЕМОКРАТИЯ, ЗАЩИЩАТЬ - ФАШИЗМ?

Покорившую многих наблюдателей тему высветил суботний визит в Ярославль лидера движения «Объединенный гражданский фронт», одного из наиболее последовательных и открытых противников нынешнего российского режима, бывшего чемпиона мира по шахматам Гарри Каспарова.

В связи с его приездом было организовано собрание сторонников от площади Труда к Юбилейной площади, где проходил митинг. Каково же было удивление многих, когда перед выходом на Юбилейную они увидели выстроившийся вдоль автодороги молодняк прокремлевской «Единой России» с флагами «Молодой гвардии». Своими ушами слышал, как они скандировали проходившей мимо колонне оппонентов своего главного шефа Владимира Путина: «Фашизм не прой-

дет!» и никак не мог взять в толк, причем здесь фашизм?

Потом на митинге получили хороший отлуп: «Грابت народ - это демократия, а защищать народ - это фашизм!». А чуть позже высказался на эту тему и сам Гарри Каспаров: «Фашистами сегодня готовы объявить всех, кто против Кремля!». По его словам, людей будут пугать тем, что новый выбор главы государства пойдет не между Путиным (читай его преемниками) и демократией, а между Путиным и фашизмом! Вот поэтому, считает лидер оппозиционного движения, ближе к выборам и начнут кричать: защити нас, Владимир Владимирович, от этого самого фашизма, останься на третий срок. А для этого, возможно, уже нынешней осенью начнут инициировать соответствующее изменение Конституции через референдум, запрещающий пребывание одного человека на посту президента РФ более двух сроков подряд. Как мы знаем, голоса типа «Конститу-

ция - не священная корова и не догма» со стороны правящей бюрократии и ее подголосков уже раздались. По мнению Каспарова, чиновничий аппарат в ужасе: они хотят, чтобы остался Путин, потому что с такими преемниками впереди у них полная неувязность, а терять такую власть, какую они имеют ныне, кто же захочет?

Когда я спросил гостя, собирается ли он сам участвовать в президентских выборах 2008 года, он заявил: дело не в том, буду я в них участвовать или нет, а в том - состоятся ли эти выборы вообще! Если Конституция устоит - это прежде всего и будет наша общая победа.

Что же касается разухабистого и непонятно к чему здесь прилепленного лозунга единороссовских ребяташек «Фашизм не пройдет!», то, наверное, прежде чем бросать подданные обвинения, неплохо бы было вспомнить, что Гарри Каспаров, как бы кто к нему ни относился, два десятка лет с блеском занимал честь своей страны

и был одним из ее блистательных брэндов. Аккурат в то время, когда нынешние скандировщики от прокремлевской партии еще под стол пешком ходили...

Ну а о том, что режим с таким президентско-парламентским выбором выставит жулп фашизма и начнет им хлестать своих политических противников, первым сказал даже и не Каспаров. Еще в ходе беспрецедентного наезда на партию «Родина» о такой возможности заявил поповский под все перемальвающий каток ее бывший лидер - Дмитрий Рогозин. И, похоже, не ошибся. Вот только один вопрос - думают ли те, кто сегодня вовлекает в подданные политические игры не закаленные в таких боях молодняк о его завтрашнем дне? О том, не искалечат ли участием в подобных сомнительных акциях, которые многие аналитики сравнивают с провокациями, их судьбы и души?

Александр ЦВЕТКОВ, депутат областной думы.

ЛОТЕРЕЯ МК - ШАНС. МЫ ПРОДОЛЖАЕМ ОЧЕРЕДНУЮ ЛОТЕРЕЮ, ГЛАВНЫМ ПРИЗОМ В КОТОРОЙ БУДЕТ ТУРИСТИЧЕСКАЯ ПУТЕВКА. СЮРПРИЗ ДЛЯ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ ГОТОВИТ ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «ТУР-ЭКСПРЕСС». Читайте «МК-Я» и путешествуйте с «ТУР-ЭКСПРЕСС»! Следите за нашими публикациями. Желаем удачи!

ЯРОСЛАВЛЬ НЕДЕЛИ События 30-33-04. ХРЕНКОНЦЕРТ НА СЦЕНЕ ДОБРЫНИНА. Лучший турист среди бардов и лучший бард среди туристов - так называют Сергея Николаевича Хренова - главного специалиста по связям с общественностью и общественными организациями мэрии Ярославля. 16 мая в доме культуры имени Добрыни состоялся концерт клуба самодельной песни, посвященный его 55-летию. Го -

ПРАЗДНИК В ПОКРОВЕ. 18 мая в селе Покров Даниловского района был проведен большой праздник в честь иконы Божией Матери Неупиваемая Чаша. Храма Покрова Божией Матери в этот день был полон. Многие из приехавших - духовные чада протоиерея Федора из села Курбы. Отец Федор оказывал большую помощь в возрождении храма Покрова Божией Матери на даниловской земле. Настоятель Покровской церкви - молодой, деятельный священник отец Вадим, духовное чадо отца Федора. В этот день в храме служили несколько священников - из даниловских храмов, из села Середы, приехал на службу благочинный округа отец Виктор, настоятельница Казанского монастыря на Форуде матушка Екатерина с сестрами. После торжественной службы прошел крестный ход к источнику, несколько лет назад освященному по благословению отца Федора в честь иконы Божией Матери Неупиваемая Чаша. Местные жители Василий Константинович Матвеевский и сын его Роман сделали над источником красивую резную надкладную часовню. Рядом с источником сооружена купальня. Местные жители облагородили место часовни, посадили деревья, цветы. У источника отслужили молебен с акафистом Божией Матери Неупиваемая Чаша, которой молятся, прося избавления от недуга пьянства.

ЯРОСЛАВЛЬ НЕДЕЛИ События 30-33-04. ОПТИМИЗМ И НАСТРОЕНИЕ ЯРОСЛАВЦЕВ В ЦИФРАХ. Десятого мая 2006 года президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин обратил с ежегодным посланием к Федеральному собранию. Акцентировал внимание на ближайших задачах государства, президент отметил, что страна в последние годы добилась очевидных достижений, которым необходимо дальнейшее развитие. Насколько очевидны положительные тенденции в экономике России для наших соотечественников, в начале 2006 года выяснил «Росгосстрах». Эксперты данной организации провели исследование потребительских настроений, которое охватило 13 городов-миллионников и 19 средних городов России, в том числе пять представителей субъектов ЦФО: Москву, Воронеж, Липецк, Рязань и Ярославль. Итогом исследования явилась оценка гражданами РФ их уровня жизни и возможностей его улучшения. Опрос респондентов выявил индекс потребительских на-

Table with 2 columns: Index of consumer attitudes in cities of the Central Federal District (ЦФО) and the index value. Lists 20 cities including Tyumen, Ufa, Saint-Petersburg, Ekaterinburg, Irkutsk, Novosibirsk, Novokuznetsk, Perm, Naberezhnye Chelny, Orenburg, Rostov-on-Don, Yaroslavl, Moscow, Krasnodar, Barnaul, Izhmex, Khabarovsk, Kazan, Ulyanovsk, and Samara.

Ярославль среди городов - представителей Центральной России имеет наивысшие оценки жителями их уровня жизни и возможности его улучшения, которые связываются в первую очередь с достижениями региональной экономики. Ярославль среди городов - представителей Центральной России имеет наивысшие оценки жителями их уровня жизни и возможности его улучшения, которые связываются в первую очередь с достижениями региональной экономики. НОЧЬ МУЗЕЕВ С КАБАНОМ. 20 мая ярославские музеи - художественный и историко-архитектурный - впервые открыли для посетителей двери... ночью! В проекте «Ночь музеев» извильни желание участвовать 2000 музеев из 38 стран Европы. В Ярославле новшество прошло на ура. Вход в отдел истории музея-заповедника - только с фонариками. Чтобы полностью ощутить себя в ночном лесу, насладиться зрелищем птиц и зверей и их голодных криков, привели к серьезным изменениям в массовом общественном сознании ярославцев и в значительной степени к расставанию с «психологией выживания», несомненной с реальным достижением экономического благополучия.